Auszug

aus der Niederschrift der öffentlichen Sitzung des Stadtrates der Stadt Weißenfels am 16.10.2014

Mitglieder gesamt	41	dafür:	36	
davon anwesend:	36	dagegen	0	
stimmberechtigt:	36	Enthaltung:	0	
Es war kein Mitglied nach § 33 KVG von der Beratung und Beschlussfassung ausgeschlossen.				

Beschluss-Nr. SR 037-04/2014

Jahresabschluss 2013 des Sport- & Freizeitbetriebes der Stadt Weißenfels

- Der Stadtrat der Stadt Weißenfels schließt sich der Empfehlung des Betriebsausschusses zum Prüfungsergebnis der mit der Prüfung des Jahresabschlusses 2013 des Sport- & Freizeitbetriebes der Stadt Weißenfels beauftragten Wirtschaftsprüfungsgesellschaft, Steuerberatungsgesellschaft Ebner Stolz GmbH und Co. KG aus Leipzig an.
- 2. Der Stadtrat der Stadt Weißenfels schließt sich den Feststellungsvermerken des Rechnungsprüfungsamtes gem. Anlage 2 und 3 des Sachstandsberichtes an, und beschließt die Feststellung des Jahresabschlusses 2013 mit einem Jahresverlust in Höhe von Euro 409.495,98 und einer Bilanzsumme von Euro 33.615.083,54.
- 3. Der Stadtrat der Stadt Weißenfels beschließt, den Jahresverlust des Wirtschaftsjahres 2013 des Sport- & Freizeitbetriebes der Stadt Weißenfels in Höhe von Euro 409.495,98 aus Haushaltsmitteln der Stadt Weißenfels zur Stärkung des Eigenkapitals des Eigenbetriebes auszugleichen.
- 4. Der Stadtrat der Stadt Weißenfels beschließt, der Betriebsleitung des Eigenbetriebes Sport- & Freizeitbetrieb der Stadt Weißenfels für das Wirtschaftsjahr 2013 die Entlastung zu erteilen.

Weißenfels, 17.10.2014

F. d. R.

Knittel Protokollführerin

Verteiler:
Sport- & Freizeitbetrieb
Beteiligungsmanagement
RPA

Akte